Elementos de union de la bola
2 tornillo M.-12x70 Calidad 8.8
2 tuercas autoblocantes M12
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MMA= 2745Kkg.
MMR= 3300 kg.
Peso sobrebola= 135Kg.
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Instrucciones de montaje:

1. Quitar anilla de arrastre y anilla de sujecion.

2. Soltar los tornillos que sujetan el paragolpes.

3. Colocar la placa de fijacion A en el lado derecbo Ips
puntos de anclaje C.

4. Colocar el amarre principal y unirlo al chasis pbpuntg
de fijacion D, y a la placa A, por los puntos E.

5. Colocar la placa B, en los puntos de anclaje Gnaues
amarre principal por los puntos F.

6. Apretar todos los tornillos.

Elementos que se aportan:

e C:4Tornillos 12x40x1.25 / 4 Arandelas plana I'&d m

e D:1Tornillo 12x40x1.25 / 1 Arandela plana 12mm

e E:2Tornillos 12x40 / 2 Arandelas planas 12mm /1
Tuerca Valona M-12

 F:2Tornillos 10x40x1.25 / 2 Arandelas planas &r2m

e G :2Tornillos 12x40x1.25 / 2 Arandelas planas tr2m
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Fitting instructions:

Remove the vehicle’s towing ring .

Remove bolts that hold the bumper.

Mount fixe plateA on the right side using fitting poin@&
Place towbar and join it to the chassis usingfitipointD, and
to the plateéA using fitting point<E.

Place platd3 on fitting pointsG joining by fitting pointsF.
Tight all bolts.
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TOWBAR MADE BY URBENI ADAPTABLE TO THE BRAND OF
THIS VEHICLE

Instructions de montage :

Retirer I'anneau de traction et celui de soutien.

Enlever les boulons qui soutiennent le pare-chocs.

Mettre la plague de fixation A du cO6té droit auxin®

d’ancrage C.

4. Placer le corps principal de I'attelage et le joendu chassis au
point D et a la plaque aux points d’ancrage E.

. Mettre le plaque B aux points d’ancrage G et jagnldr corps
principal de I'attelage aux points d’ancrage F.

6. Serrer tous les boulons.
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ATTELAGE FABRIQUE PAR URBENI ADAPTABLE A LA
MARQUE DE CE VEHICULE

Provided items:

: 4 Bolts 12x40x1.25 / 4 Washers 12 mm

: 1 Bolt 12x40x1.25 / 1 Washer 12mm

: 2 Bolts 12x40 /2 Washers 12mm / 1 Nuts M-12
: 2 Bolts 10x40x1.25 / 2 Washers 12mm

: 2 Bolts 12x40x1.25 / 2 Washers 12mm
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Fixing items of the coupling head:

e 2 Bolts M.-12x70 Quality 8.8
« 2 Self-locking nuts M 12

Le kit de montage comprend :

C : 4 Boulons 12x40x1.25 / 4 Rondelles 12 mm

D : 1 Boulon 12x40x1.25 / 1 Rondelle 12mm

E : 2 Boulons 12x40 / 2 Rondelles 12mm / 1 EcrodN B923
M-12

F : 2 Boulons 10x40x1.25 / 2 Rondelles 12mm

G : 2 Boulons 12x40x1.25 / 2 Rondelles 12mm

Les boulons pour mettre la rotule :

e 2 Vis M.-12x70 Qualité 8.8
- 2 Ecrous autoverrouillages M12

ENGANCHE HOMOLOGADO SEGUN DIRECTIVA 94/20 CE. PRENTAR A LA ITV ESTE DOCUMENTO JUNTO CON EL CERTIEADO DE MONTAJE.

Pagina 2 de 3

URBENI LE OFRECE UNA GARANTIA DEL PRODUCTO POR UNERIODO DE 2 ANOS A PARTIR DE LA FECHA DE ENTREGAONFORME A LO DISPUESTO EN LA DIRECTIVA 1999/44/CELA LEY 23/2003.

ENGANCHE FABRICADO POR URBENI ADAPTABLE A LA MARCA OPEL MONTERRREY, ISUZU TROOPER




D8.545 /Rev.1 /24.07.01 R10.03 Rev

D

Ll A

o1

Istruzioni di montaggio:

Rimuovere I"anello di traino e di sostenzione.

Smontare le viti che sostengono il paraurti.

Posizionare la piastra A nella parte destra usapdati C.
Posizionare la struttura e attacarla alle longleenel punto D,
alla piastra A nei punti E.

Posizionare la piastra B, sui punti G attacandsttattura su
punti F.

Serrare la bulloneria.

DISPOSITIVO DI TRAINO URBENI ADEGUATO ALLA MARCAD |

QUESTO VEICOLO

[4V]

Elementi forniti:

C : 4 Viti 12x40x1.25 / 4 Rondelle piane 12 mm

D : 1 Vite 12x40x1.25/ 1 Rondella piana 12mm

E : 2 Viti 12x40/ 2 Rondelle piane 12mm /1 Dadd?2
F: 2 Viti 10x40x1.25/ 2 Rondelle piane 12mm

G : 2 Vitil2x40x1.25 / 2 Rondelle piane 12mm

Elementi di unione sulla sfera
2 Viti M.-12x70 Qualita 8.8
2 Dadi autoblocaggio M12

Montageanleitung :
1.
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Die Anhéngervorrichtung auspacken und die Befestigteile auf
Vollstéandigkeit Gberprifen. Im Bereich der Befestigspunkte den
Unterbodenschutz entfernen..

Die Abschleppdse und die Haltedse entfernen.

Die Schrauben ,die den Stof3fanger halten, |6sen.

Die Befestigungsplatte A auf der rechten Seiteemunkten C montieren.
Die Hauptverankerung montieren und mit dem Chahsish den Punkt D
verbinden; mit der Platte A durch die Punkte F iretbn.

Die Platte B an den Punkten G mit der Hauptveramigedurch die Punkte F
verbinden.

Alle Schrauben gemal? Drehmomentangaben festziehen.

Nach ca.1.000 Km die Bolzenverbindungen, wie angegenachziehen.
Fir einen Mangel am Produkt, der durch den Fahtwdtey oder eine
andere Person aufgrund unsachgemafer Benutzungaetiwurde,
Ubernimmt Urbeni keine Haftung.

ANPASSBARE ANHANGERKUPPLUNG FUR DIESES
FAHRZEUG VON URBENI HERGESTELLT

Weitere Montageteile:

Verbindungselemente des Gelenkes

2 Schrauben M 12x70. Festigkeit 8.8
2 Selbstsichernde Mutter M12

C: 4 Schrauben 12x40x1,25 / 4 Unterlegscheibenh2 m
D: 1 Schraube 12x40x1,25 / 1 Unterlegscheibe 12 mm
E: 2 Schrauben 12x40 / 2 Unterlegscheiben 12 mm /1
Sperrzahnmutter M 12

F: 2 Schrauben 10x40x1,25 / 2 Unterlegscheibenmh2 m
G: 2 Schrauben 12x40x1,25 / 2 Unterlegscheibenmh2 m
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